

# ANUNȚ IMPORTANT!!!

## PENTRU CANDIDAȚII CARE PARTICIPĂ LA CONCURSUL DE ADMITERE LA CURSUL DE FORMARE A SUBOFIȚERILOR ÎN ACTIVITATE

din ȘCOALA MILITARĂ DE MAIȘTRI MILITARI ȘI SUBOFIȚERI A FORȚELOR TERESTRE „BASARAB I”  
**SESIUNEA NOIEMBRIE 2023**

Candidații se vor prezenta în data de **29.11.2023, ora 07.45** la sediul Școlii de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre “Basarab I”, Pitești, Str. Trivale, Nr. 16, pentru susținerea probei de concurs, în ținută civilă, având asupra lor cartea de identitate și ustensile de scris.

### Date de contact ale instituției:

Adresa: **Pitești, str. Trivale, nr. 16**

Tel.: Centrala: **0248-215.900**

Secretariat: **0248-215.904**

Email: [admitere@forter.ro](mailto:admitere@forter.ro)

Admiterea la „Cursul de formare a subofițerilor în activitate” constă în susținerea de către candidați a unei **probe scrise de verificare a cunoștințelor** la **Limba engleză** și **Legislație în domeniul apărării**, aplicată sub forma unui test grilă.

Testul grilă este comun pentru toate armele și specialitățile militare și este compus din **100 de itemi**, astfel:

- **40 itemi** pentru verificarea cunoștințelor la **limba engleză**;
- **60 itemi** pentru verificarea cunoștințelor de **legislație în domeniul apărării**.

Durata totală a testului este de **180 de minute**.

Itemii vor fi elaborați conform tematicii și bibliografiei de admitere, fiecare item având patru variante de răspuns posibile, a, b, c și d, dintre care **o singură variantă** reprezintă răspunsul corect. Candidații sunt îndrumați să răspundă la fiecare din cei **100 de itemi**, încercuind răspunsul considerat corect (**itemii necompletați cu niciun răspuns vor fi anulați**).

Pentru fiecare item la care se răspunde corect se acordă câte 0,1 puncte.

Nota minimă de promovare a testului grilă / nota de admitere este 5,00.

Candidații care **nu obțin minim 20 de puncte la itemii de limba engleză**, sunt declarați „RESPINS”.

Acestora **nu li se mai calculează nota la test!**

Rezultatele testului de verificare a cunoștințelor sunt afișate pentru consultare la panoul de afișaj al școlii.

**Media de admitere** este nota obținută la testul de verificare a cunoștințelor.

**Media minimă de admitere este 5,00.**

Candidații care obțin mai puțin de nota 5,00 la testul de verificare a cunoștințelor sunt declarați **RESPINS** la admitere.

Admiterea candidaților se face **în ordinea strict descrescătoare a mediilor de admitere și a opțiunilor personale exprimate în cererea de înscriere**.

**Departajarea** candidaților care au medii de admitere egale se realizează aplicând, în ordine, următoarele criterii:

- a) media la examenul național de bacalaureat;
- b) nota obținută la proba scrisă la limba și literatura română din cadrul examenului național de bacalaureat;
- c) nota obținută la proba scrisă obligatorie a profilului din cadrul examenului național de bacalaureat;
- d) numărul de itemi corect rezolvați la **Legislație în domeniul apărării**.

Rezultatele obținute la test și ierarhizarea sunt aduse la cunoștința candidaților prin afișare pe pagina de internet a școlii, [www.ncoacademy.ro](http://www.ncoacademy.ro), secțiunea **Admitere**.